



Учащиеся класса кадетской направленности под патронатом следственного управления СК России по Ярославской области вступили в кадетское братство



Сегодня ученики подшефного кадетского класса, созданного под патронатом следственного управления СК России по Ярославской области на базе Муниципального общеобразовательного учреждения "Средняя школа № 40" приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном вступлению в «КАДЕТСКОЕ БРАТСТВО ЯРОСЛАВЛЯ». В ходе мероприятия участники дали клятву, получили удостоверение кадета, а также почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны минутой молчания и возложением цветов к монументу «Вечная память».

[#СКРФ](#) [#СКРоссии](#) [#СледственныйКомитет](#) [#СКР76](#)



Изображения



16 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1610692>